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Стармер змирився зі своєю
відставкою і готовий піти, -
Daily Mail
06:45 17.05.2026 Нд

Чи закликають Стармера не йти?

2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: Кір Стармер (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Прем'єр-міністр Британії Кір Стармер заявив своїм
близьким друзям, що таки має намір піти з посади
прем'єра і викласти свій графік відходу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Daily Mail.

Читайте також: Стармер бореться за лідерство після
поразки лейбористів на місцевих виборах

"Кір розуміє політичну реальність. Він розуміє, що нинішній
хаос нестійкий. Він просто хоче зробити гідно і така як
вважатиме за потрібне. Він складе графік", - сказав автор
матеріалу, пославшись на слова одного з членів уряду.

За словами іншого джерела, досі неясно, коли саме буде
зроблено це оголошення. При цьому деякі високопоставлені
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Великобританія  Кір Стармер

соратники Стармера закликають його утриматися від будь-яких
заяв до отримання перших результатів опитувань і даних щодо
підрахунку голосів на додаткових виборах у Мейкерфілді.

"Морган Максуіні (колишній глава апарату прем'єр-міністра)
постійно закликає його триматися. Він стверджує, що якщо
боротьба буде напруженою або якщо Енді опиниться на межі
поразки, то в нього ще є шанс", - сказав один із міністрів.

Але один із прихильників Стармера сказав, що той не
збирається ризикувати, очікуючи результатів додаткових
виборів.
Що ще відомо

Нагадаємо, кілька днів тому прем'єр-міністр Британії Кір
Стармер говорив, що не залишить посаду, незважаючи на
розгромну поразку лейбористів на місцевих виборах і
зростаючий тиск усередині партії.

При цьому в уряді Стармера теж не все ідеально. Учора
міністр охорони здоров'я Вес Стрітінг подав у підставку,
заявивши, що втратив довіру до Стармера. Він став першим
членом уряду, яких пішов з команди після провалу лейбористів
на місцевих виборах.

Крім того, він готовий кинути виклик чинному прем'єру в разі
оголошення внутрішньопартійних виборів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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